

Информация об условиях питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в МКОУ СОШ №10 с. Каменная Балка

Организация питания обучающихся осуществляется Учреждением на базе школьной столовой, соответствующей санитарно-эпидемиологическим требованиям. Расписание занятий предусматривает перерыв достаточной продолжительности для питания обучающихся. Обеденный зал школьной столовой рассчитан на 120 посадочных мест.

Кухня столовой оснащена технологическим оборудованием, что позволяет производить качественную и полезную пищу. Холодная и горячая вода, используемая в технологических процессах обработки пищевых продуктах и приготовления блюд, мытье столовой и кухонной посуды, оборудования, инвентаря, санитарной обработке помещений, соблюдения правил личной гигиены отвечает требованиям, предъявляемым к питьевой воде. Для этого постоянно берут пробы воды на проверку. В моечной установлены раковины, моечные ванны с подводкой холодной и горячей воды через смесители-душ. Все установленное в производственных помещениях технологическое и холодильное оборудование находится в исправном состоянии.

Уборка обеденных залов проводится после каждого приема пищи. Обеденные столы моют горячей водой с добавлением моющих средств, используя специально выделенную ветошь и промаркированную тару для чистой и использованной ветоши. Моющие и дезинфицирующие средства хранят в таре изготовителя в специально отведенных местах, недоступных для обучающихся, отдельно от пищевых продуктов.

Один раз в неделю проводится генеральная уборка всех помещений, оборудования и инвентаря с последующей дезинфекцией.

Пищевые отходы хранят в емкостях с крышками в специально выделенном месте. Емкости освобождают по мере их заполнения не менее 2/3 объема, промываются раствором моющего средства.

Пищевые отходы не выносятся через раздаточные помещения пищеблока.

С учетом возраста обучающихся в примерном меню соблюдены требования санитарных правил по массе порций блюд, их пищевой и энергетической ценности, суточной потребности в основных витаминах и микроэлементах. Производство готовых блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами, в которых отражена рецептура и технология приготавливаемых блюд.

Питание обучающихся осуществляется с учетом эпидемиологической ситуации, соответствует принципам щадящего питания, предусматривающее использование определенных способов приготовления блюд, таких как варка, приготовление на пару, тушение, запекание, и исключены продукты с раздражающими свойствами.

Ежедневно в обеденном зале вывешивают меню, в котором указываются сведения об объемах блюд. Все приобретаемые продукты имеют сертификат соответствия. Доставка пищевых продуктов осуществляется специализированным транспортом. Для сохранения теплового режима блюд установлен мармит, который используется в случае необходимости.

Персонал обеспечен специальной санитарной одеждой (халат, фартук, головной убор, легкая нескользкая рабочая обувь). К работе допускаются лица, имеющие соответствующую профессиональную квалификацию, прошедшие предварительный, при поступлении на работу, и периодические медицинские осмотры в установленном порядке, профессиональную гигиеническую подготовку и аттестацию.

Запрещенные продукты в питании детей не употребляются. При проведении питания детей обязательным является присутствие классного руководителя и дежурного учителя.

1-4 классы - бесплатное питание, стоимость питания 73 руб. 65 коп.

5-11 классы - одноразовое питание для детей льготной категории (горячий завтрак) в количестве - 21 человек, доплата родителей 20 руб.

Двухразовым горячим питанием обеспечены учащиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в количестве 3 человек стоимость на одного ребенка в день - 126,00 руб.

Льготное (дотационное) одноразовое горячее питание предоставляется следующим категориям учащихся Учреждения:

- детям-сиротам;
- детям, оставшимся без попечения родителей;
- учащимся из малоимущих семей;
- учащимся, находящимся в социально опасном положении;
- учащимся из многодетных семей;
- учащимся, находящимся в трудной жизненной ситуации.

К категории учащихся, находящихся в трудной жизненной ситуации, относятся дети, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи.

При наличии права у учащегося на получение льготного (дотационного) одноразового горячего питания по нескольким основаниям,

данная мера социальной поддержки предоставляется по одному из оснований по выбору родителей (законных представителей).

Для получения льготного (дотационного) питания в Учреждение необходимо представить следующие документы:

Для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей:

заявление законного представителя;

копию постановления администрации Арзгирского муниципального района Ставропольского края об установлении опеки (попечительства).

Для детей-инвалидов:

заявление родителя (законного представителя);

справку, подтверждающую факт установления инвалидности, выданную бюро медико-социальной экспертизы.

Для учащихся из малоимущих семей:

заявление родителей (законных представителей);

справку о признании семьи малоимущей, выданную уполномоченным органом в установленном порядке.

Для учащихся, находящихся в социально опасном положении, и учащихся, находящихся в трудной жизненной ситуации:

заявление родителя (законного представителя) или ходатайства социального педагога по факту выявления социально опасного положения учащегося;

акт обследования жилищно-бытовых условий (справка), составленный межведомственной комиссией, состав которой утверждается руководителем Учреждения.

Для многодетных семей:

заявление родителя (законного представителя);

справку о составе семьи или свидетельства о рождении детей;

копию Удостоверения многодетной семьи.

Классными руководителями ежедневно ведут «Табель учёта обучающихся, получающих горячее питание», питающихся в столовой за счет родительской платы, подают кладовщику школы, сопровождают учащихся в столовую.